
 
 

Ε
Ν

Η
Μ

Ε
Ρ

Ω
Τ

ΙΚ
Ο

 

Δ
Ε

Λ
Τ

ΙΟ
 #

3
 

Α
π

ρ
ίλ

ιο
ς 

2
0

2
4

 

 

  
 

   

 

 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙ
ΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

Το τελικό συνέδριο του GeGS, 
Βερολίνο, Μάιος 2024.  

Good e-Guidance Stories Οι 
εξελίξεις του έργου: 
Ενημέρωση για την 
Κατάσταση της Διαδρομής στο 
πεδίο και αναβαθμισμένη 
πλατφόρμα Moodle. 

Good e- Guidance Stories  
Εκδηλώσεις: Διευκόλυνση του 
Διαλόγου και της Ανταλλαγής 
απόψεων σχετικά με τον 
Ψηφιακό Μετασχηματισμό 
στις υπηρεσίες 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΉΣ και το 
μέλλον του έργου GeGS.  

 

 

Το Τελικό Συνέδριο του έργου 
Good e – Guidance Stories  

30 Μαΐου 2024  
Περιήγηση στην Πληροφόρηση, τη Συμβουλευτική και τον 
επαγγελματικό Προσανατολισμό στην εποχή του Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού: Παρουσίαση μιας Δυναμικής προσέγγισης στον 
τομέα της επαγγελματικής συμβουλευτικής σε συνδυασμό με το 
εξελισσόμενο τοπίο του Ψηφιακού Μετασχηματισμού  

Το έργο GeGS είναι αφιερωμένο στον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών Πληροφόρησης, 

Επαγγελματικής Συμβουλευτικής και Καθοδήγησης και το επιτυγχάνει αυτό με την 

εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου πλαισίου κατάρτισης, το GeGS, για την ενίσχυση των 

επαγγελματικών ικανοτήτων, προσφέροντας διαδικτυακή κατάρτιση και εργαλεία 

βασισμένα στις ψηφιακές ικανότητες. Επιπλέον, το πρόγραμμα σπουδών εξοπλίζει τους 

επαγγελματίες με τις απαραίτητες δεξιότητες για να περιηγηθούν στο εξελισσόμενο τοπίο 

του ψηφιακού μετασχηματισμού. Μια βασική πτυχή των έργων είναι η διακρατική 

Κοινότητα Πρακτικής που δημιουργήθηκε ως δίκτυο συνεργασίας για μάθηση από 

ομοτίμους. Εμπειρογνώμονες από την Ιταλία, τη Γερμανία, την Ελλάδα, το Ηνωμένο 

Βασίλειο και την Ιρλανδία συναντιούνται τακτικά για να μοιραστούν γνώσεις και 

εμπειρίες. Τέλος, το έργο GeGS έχει εφαρμόσει πιλοτικά το Jobiri σε τρεις ευρωπαϊκές 

περιφέρειες. Το Jobiri είναι μια ψηφιακή πλατφόρμα με βάση την τεχνητή νοημοσύνη που 

προσφέρει μια καινοτόμο ψηφιακή λύση για την παροχή εξατομικευμένης 

Μαζί Εκσυγχρονίζουμε τον 

επαγγελματικό προσανατολισμό.  
 

https://www.facebook.com/GOODEGUIDANCE
https://www.facebook.com/GOODEGUIDANCE
https://twitter.com/guidance_good
https://www.linkedin.com/company/good-e-guidance-stories/


 
 
Good e-Guidance Stories                                                                                                          Ενημερωτικό δελτίο # 3 
 
 
 

 

 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

συμβουλευτικής σταδιοδρομίας: Jobiri, ο έξυπνος ψηφιακός σύμβουλος σταδιοδρομίας 

σας.  

Ελάτε μαζί μας στο επερχόμενο συνέδριό μας, όπου φορείς χάραξης πολιτικής, 

επαγγελματίες και εμπειρογνώμονες θα προβληματιστούν σχετικά με την πορεία του 

έργου GeGS. Θα εμβαθύνουμε στα αποτελέσματα των πολιτικών πειραματισμών μας και 

θα διερευνήσουμε τις δυνατότητες των ψηφιακών εργαλείων και των εργαλείων τεχνητής 

νοημοσύνης στις υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής. Επιπλέον, θα τονίσουμε 

τον κρίσιμο ρόλο των ικανοτήτων των επαγγελματιών κατά τη διάρκεια αυτής της 

μετασχηματιστικής διαδικασίας. Αναμένονται ενδιαφέρουσες συζητήσεις σχετικά με τις 

προκλήσεις και τις ευκαιρίες που θέτει η ψηφιακή ανάπτυξη, εμπειρίες από τον 

πραγματικό κόσμο και έναν εορτασμό της συνεργασίας. Μαζί, ας διαμορφώσουμε το 

μέλλον του επαγγελματικού προσανατολισμού σε αυτή την ψηφιακή εποχή. Για να 

εγγραφείτε στην εκδήλωση ακολουθήστε αυτόν τον σύνδεσμο.  

Good e-Guidance Stories:  

Εξελίξεις έργων 
1. " Υπηρεσίες και Ικανότητες στην Ψηφιακή Μετάβαση" Δεύτερη  

Θεματική Έκθεση της ομάδας Εμπειρογνωμόνων Ομότιμων 
Εταίρων 

Η σύμπραξη του έργου GeGS είναι στην ευχάριστη θέση να αναδείξει τη Δεύτερη 

Θεματική Έκθεση Εμπειρογνωμόνων Ομότιμων, η οποία προσφέρει πληροφορίες σχετικά 

με τις 19 τρέχουσες ικανότητες και διαδρομές προσόντων των επαγγελματιών στην 

Ευρώπη ως μέρος του πλαισίου ικανοτήτων του Cedefop, με στόχο να συμβάλει με ιδέες 

σχετικά με τους τρόπους περαιτέρω ανάπτυξης αυτού του καταλόγου ικανοτήτων 

λαμβάνοντας υπόψη τις γενικές τάσεις και αλλαγές στην κοινωνία. Ο ίδιος ο οργανισμός 

Cedefop διαπιστώνει την ανάγκη ανανέωσης της μελέτης ικανοτήτων του από το 2009, και 

ενώ το πλαίσιο ικανοτήτων εξακολουθεί να είναι πολύ σχετικό με την πρακτική της 

καθοδήγησης σήμερα, η ομάδα εμπειρογνωμόνων του GeGS πρότεινε τρόπους 

εκσυγχρονισμού της αντίληψής μας για τις ικανότητες των επαγγελματιών υπό το πρίσμα 

των σύγχρονων τάσεων στην καθοδήγηση. Η παρούσα συμβολή βασίζεται στην εμπειρία 

της σύμπραξης κατά τη διάρκεια του έργου και στα αποτελέσματα των επιτόπιων δοκιμών 

της με επαγγελματίες.  

Επιπλέον, η δεύτερη Θεματική Έκθεση  της Ομάδας Εμπειρογνωμόνων συζητά τις 

σημαντικές κοινωνικές και τεχνολογικές εξελίξεις που σημειώθηκαν από το 2009 και πώς 

αυτές επηρέασαν τις υπηρεσίες συμβουλευτικής σε ολόκληρη την Ευρώπη. Ορισμένα 

βασικά θέματα που εντοπίζονται σε αυτό το έγγραφο περιλαμβάνουν τον αντίκτυπο του 

ψηφιακού μετασχηματισμού, των δημογραφικών αλλαγών και των τεχνολογικών 

εξελίξεων στις υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής και τα αναδυόμενα κοινωνικά 

ζητήματα, όπως η έλλειψη εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού, η εισροή προσφύγων 

και αιτούντων άσυλο και η αύξηση των προβλημάτων ψυχικής υγείας. Σας καλούμε να 

εξερευνήσετε το έγγραφο: 2nd-thematic-report-FINAL.pdf (goodeguidance.eu) και να 

https://www.jobiri.com/language/en/
https://www.jobiri.com/language/en/
https://umfrage.gsub.de/gegs-final-conference-registration
https://goodeguidance.eu/goodeguidance/wp-content/uploads/2024/01/2nd-thematic-report-FINAL.pdf
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

προβληματιστείτε σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση στις υπηρεσίες επαγγελματικής 

συμβουλευτικής. 

Ορισμένες ιδέες που προτάθηκαν σε σχέση με τις επικαιροποιημένες ικανότητες που 

απαιτούνται για την παροχή επαγγελματικής συμβουλευτικής περιλαμβάνουν ειδικές 

γνώσεις για τις πράσινες θέσεις εργασίας και την ευρωπαϊκή αγορά εργασίας, άνοιγμα 

στις αλλαγές, δεξιότητες στην ηλεκτρονική συμβουλευτική και καθοδήγηση και στον 

τρόπο αντιμετώπισης των αναδυόμενων προβλημάτων ψυχικής υγείας. Το επόµενο βήµα 

είναι να συγκριθούν οι υπάρχουσες ικανότητες µε το ισχύον πλαίσιο του Cedefop για να 

ενσωµατωθεί η περαιτέρω ανάπτυξη των δεξιοτήτων που απαιτούνται για όσους ανήκουν 

στον τομεά της επαγγελματικής συμβουλευτικής. 

2. Δοκιμές Πεδίου στο GeGS - Οι δυνατότητες των ψηφιακών 
υπηρεσιών στην Πληροφόρηση, τη Συμβουλευτική και τον 
επαγγελματικό Προσανατολισμό 

Το έργο GeGs φέρνει μια επανάσταση στον τομέα της επαγγελματικής συμβουλευτικής 

επιταχύνοντας την ψηφιακή στροφή στους οργανισμούς και εφαρμόζοντας υπηρεσίες 

αιχμής στην ηλεκτρονική καθοδήγηση. Αυτό καταδεικνύεται από τα αποτελέσματα της 

δεύτερης δοκιμής πεδίου του έργου που είχε ως στόχο τη δοκιμή του Jobiri σε τρεις 

περιφέρειες: Βερολίνο, Θεσσαλία και Σαρδηνία. Το Jobiri προσφέρει ολοκληρωμένη 

υποστήριξη στους αναζητούντες εργασία σε τομείς όπως η σύνταξη βιογραφικού 

σημειώματος και συνοδευτικής επιστολής, καθώς και εκπαίδευση σε δεξιότητες 

απασχολησιμότητας. Η ενσωμάτωση αυτού του εργαλείου στις υπηρεσίες 

επαγγελματικής συμβουλευτικής σε όλη την εταιρική συνεργασία επιτεύχθηκε μέσω της 

συνεργασίας των δημόσιων αρχών και των επαγγελματιών συμβούλων. Μαζί 

προσάρμοσαν το εργαλείο ώστε να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των περιφερειών που 

υποστηρίζονται από την ομάδα Jobiri. Αυτό επικυρώθηκε μέσω εκτενών δοκιμών από 

συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού με άτομα που αναζητούν εργασία.  

Η δοκιμή πεδίου διήρκεσε σχεδόν 18 μήνες και περιελάμβανε 35 επαγγελματίες 

επαγγελματικής συμβουλευτικής και πάνω από 350 άτομα που αναζητούσαν εργασία από 

ένα ευρύ φάσμα υποβάθρων, ιδίως νέους ενήλικες που εισέρχονται στην αγορά εργασίας, 

άτομα άνω των 30 ετών, ακόμη και εργαζόμενους που αναζητούσαν καθοδήγηση για τον 

προγραμματισμό της σταδιοδρομίας τους. Ορισμένες από τις βασικές γνώσεις που 

συγκεντρώθηκαν κατά τη διάρκεια αυτής της φάσης του έργου είναι το πώς οι 

επαγγελματίες ανέφεραν ότι το εργαλείο έχει μεγάλες δυνατότητες όσον αφορά την 

παροχή ενημερωμένων πληροφοριών για την αγορά εργασίας και την προσβασιμότητά 

του από άποψη γλώσσας. Επιπλέον, το εργαλείο ενίσχυσε τη συνεργασία μεταξύ των 

επαγγελματιών επαγγελματικής απασχόλησης και των ατόμων που αναζητούν εργασία, 

βελτιώνοντας συνολικά την αποτελεσματικότητα της διαδικασίας καθοδήγησης. Για μια 

πιο εμπεριστατωμένη ανάλυση των αποτελεσμάτων της δοκιμής διαβάστε το άρθρο 

"Field Trials in GeGS - The potential of e-services in IAG" που είναι διαθέσιμο στον 

ιστότοπό μας εδώ: Field Trials in GeGS - The potential of e-services in ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΉΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΉΣ - Good e-Guidance Stories (goodeguidance.eu). 

3. Αναβαθμισμένη Πλατφόρμα Moodle e-Guidance 

https://goodeguidance.eu/en/field-trials-in-gegs-the-potential-of-e-services-in-iag/
https://goodeguidance.eu/en/field-trials-in-gegs-the-potential-of-e-services-in-iag/
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

Για να συμπληρώσει την επιτυχία της περιφερειακής δοκιμής πεδίου GeGs και για να 

αντιμετωπίσει ολιστικά την ψηφιακή επιταγή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σύμφωνα με 

την οποία στον σημερινό ταχέως εξελισσόμενο κόσμο, ο μετασχηματισμός των υπηρεσιών 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης  και επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες δεν είναι απλώς μια τάση - είναι μια επιτακτική ανάγκη, η 

κοινοπραξία έχει αναβαθμίσει την καθοδηγούμενη από μελέτες περίπτωσης πλατφόρμα 

Moodle για τους επαγγελματίες συμβούλους απασχόλησης και στοχεύει στη γεφύρωση 

του χάσματος ψηφιακών δεξιοτήτων των επαγγελματιών στην εφαρμογή ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών.  

Πώς το επιτυγχάνει αυτό η νέα και βελτιωμένη πλατφόρμα moodle; Προσφέροντας 

πρόσθετο υλικό που σχετίζεται με το έργο και δημιουργώντας έναν ολοκληρωμένο κόμβο 

έργου, προσφέροντας μια διαδραστική μαθησιακή εμπειρία στην οποία οι ασκούμενοι 

μπορούν να προωθήσουν ένα εξατομικευμένο ταξίδι, μέσω θεματικών διαδρομών και 

ομάδων ικανοτήτων του Cedefop, όπου μπορούν να παρακολουθούν την πρόοδό τους και 

να ασχολούνται ενεργά με το περιεχόμενο των μαθημάτων. Διαβάστε την πιο πρόσφατη 

ενημερωμένη είδηση σχετικά με τη νέα πλατφόρμα moodle για μια βαθύτερη κατανόηση 

αυτών των ενημερώσεων εδώ: Νέα πλατφόρμα Moodle - Good e-Guidance Stories 

(goodeguidance.eu).  

Good e-Guidance Stories, Εκδηλώσεις 2023  
Διευκόλυνση του Διαλόγου και της Ανταλλαγής Απόψεων σχετικά με τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό στις 

υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής. 

Από το προηγούμενο τεύχος, η σύμπραξη διευκόλυνε ενεργά τον ουσιαστικό διάλογο και την ανταλλαγή απόψεων σχετικά με 

τον ψηφιακό μετασχηματισμό στις υπηρεσίες της επαγγελματικής συμβουλευτικής. Αυτό ξεκίνησε στη Διακρατική Συνάντηση 

Εταίρων (ΔΣΕ) που φιλοξενήθηκε στη Ρώμη τον Ιούνιο του 2023 από το Ciofs-fp ETS και την Αυτόνομη Περιφέρεια της Σαρδηνίας. 

Στη Ρώμη, πραγματοποιήσαμε μια παραγωγική συνεδρίαση με συντονιστές έργων, επαγγελματίες και διαχειριστές υπηρεσιών. 

Πρώτον, πραγματοποιήσαμε μια Διακρατική Συνάντηση Πρακτικών με στόχο τον εκσυγχρονισμό του Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού. Η συνάντηση αυτή πηγάζει από τη γνήσια βούληση των επαγγελματιών και των διευθυντών της 

επαγγελματικής συμβουλευτικής που συμμετέχουν στα διάφορα στάδια του GEGS να μοιραστούν διακρατικά τις εμπειρίες, τις 

γνώσεις, τα διδάγματα και τις απόψεις τους. Μέσα από ένα ενεργό, συμμετοχικό και καθοδηγούμενο από ομότιμους 

πρόγραμμα δραστηριοτήτων, η συνάντηση εστίασε τις προσπάθειές της στη συγκέντρωση των κυριότερων σημείων, των 

προκλήσεων και των οραμάτων όλων των φορέων και ενδιαφερομένων μερών που συμμετέχουν στη διαδικασία, με σκοπό τα 

επόμενα βήματα και τις προοπτικές για τον εκσυγχρονισμό του επαγγελματικού προσανατολισμού. Αναλογιζόμενοι αυτή την 

παραγωγική συνάντηση, οι συντονιστές του έργου συναντήθηκαν για να συζητήσουν το μέλλον του έργου και συνεχίζουμε να 

ενδυναμώνουμε τους επαγγελματίες, να αναβαθμίζουμε τα συστήματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και να 

ενισχύουμε την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών ηλεκτρονικού επαγγελματικού προσανατολισμού. Παρακολουθήστε το 

παρακάτω βίντεο για να ακούσετε απευθείας τους συντονιστές του έργου: GeGs Journey (youtube.com). 

https://goodeguidance.eu/en/new-moodle-platform/
https://goodeguidance.eu/en/new-moodle-platform/
https://www.youtube.com/watch?v=w5bAqVh89Vo
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

Μετά τη ΜΑΠ στη Ρώμη, οι τοπικές συμμετοχικές 

εκδηλώσεις μας πραγματοποιήθηκαν σε όλη την εταιρική 

σχέση και τα δίκτυά της. Τον Οκτώβριο, το Κέντρο 

Απασχόλησης Ballymun φιλοξένησε στο Δουβλίνο την 

εκδήλωση "Ψηφιακή Ετοιμότητα του Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού", η οποία εξέτασε τους τρόπους με τους 

οποίους ο τομέας του επαγγελματικού προσανατολισμού 

προσαρμόζεται στην αυξανόμενη ζήτηση για ψηφιοποίηση 

στις σύγχρονες υπηρεσίες επαγγελματικού 

προσανατολισμού.  

Τον ίδιο μήνα, η Rinova διοργάνωσε στο Λονδίνο το 

συμμετοχικό εργαστήριο πολιτικής πρακτικής "Good E-

Guidance Stories and Networking Lunch". Η εκδήλωση που 

σχεδιάστηκε με παρόμοιο τρόπο ασχολήθηκε με την 

κρίσιμη ανάγκη ενίσχυσης της ψηφιακής ετοιμότητας στον τομέα του επαγγελματικού προσανατολισμού, ιδίως μετά την 

εκτεταμένη εξάρτηση από την εξ αποστάσεως καθοδήγηση κατά τη διάρκεια της πανδημίας Covid-19. Η εκδήλωση προώθησε 

την ανταλλαγή γνώσεων και επιτυχημένων εμπειριών μεταξύ των επαγγελματιών της επαγγελματικής συμβουλευτικής, 

παρουσιάζοντας τους καινοτόμους πόρους και το πρόγραμμα ηλεκτρονικής μάθησης που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου 

GeGS.  

Τον Νοέμβριο, η Gesellschaft für soziale Unternehmensberatung mbH (GSUB), η MetropolisNet, η Söestra και η Berliner 

Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung, Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung φιλοξένησαν την τοπική 

συμμετοχική εκδήλωση "Διοίκηση και πρακτική στην ανταλλαγή - Επαγγελματική και εκπαιδευτική καθοδήγηση στη 

μετάβαση μέσω διαδικασιών ψηφιακού μετασχηματισμού". Στόχος της εκδήλωσης ήταν η παρουσίαση της προόδου του 

έργου GeGS και η διευκόλυνση της συζήτησης σε εργαστήριο. Για να διαβάσετε περισσότερα σχετικά με την εκδήλωση στο 

Βερολίνο διαβάστε το γενικό δελτίο ειδήσεων: Εργαστήριο πρακτικής πολιτικής στο Βερολίνο - Ιστορίες καλής ηλεκτρονικής 

καθοδήγησης (goodeguidance.eu). 

 Λίγο μετά την εκδήλωση στο Βερολίνο, οι Έλληνες εταίροι μας, Ο εκπαιδευτικός οργανισμός ΔΗΜΗΤΡΑ και η Δημόσια 

Υπηρεσία απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργάνωσαν τη "#Career Day" στη Λάρισα με στόχο να δώσουν στους αναζητούντες εργασία 

την ευκαιρία να συνομιλήσουν απευθείας με εκπροσώπους εταιρειών και να ενημερωθούν για τις τρέχουσες ευκαιρίες 

απασχόλησης. Ο εκπαιδευτικός οργανισμός ΔΗΜΗΤΡΑ μαζί με την Περιφέρεια Θεσσαλίας μοιράστηκαν με τους 

συμμετέχοντες το αντικείμενο του έργου GeGS. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν την ψηφιακή πλατφόρμα του Jobiri, του πρώτου ψηφιακού συμβούλου σταδιοδρομίας, για να βοηθήσει στην 

επιτάχυνση της εισόδου στην αγορά εργασίας στους αναζητούντες εργασία. Οι εκδηλώσεις μέχρι σήμερα ήταν εξαιρετικά 

επιτυχημένες και αν ενδιαφέρεστε να μάθετε περισσότερα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας Αρχική σελίδα - Good e-

Guidance Stories (goodeguidance.eu). Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε τη συζήτηση στην τελική μας διάσκεψη στο Βερολίνο 

τον ερχόμενο Μάιο! Δείτε παρακάτω τις λεπτομέρειες.  

 
 
 

 

 

 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

• "Navigating Information, Advice and Guidance in the Era of Digital Transformation" Το τελικό συνέδριο του GeGS, 

Βερολίνο 30 Μαΐου 2024. [https://umfrage.gsub.de/gegs-final-conference-registration] 

 

https://goodeguidance.eu/en/policy-practice-workshop-in-berlin/
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 


